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Kromě kompletní vizuální proměny webu, která zahrnovala změnu barev, ikonografie a
vizuálů, byla jednou z největších změn implementace samostatné sekce pro komerční
segment.

V té živnostníci a firmy získají kompletní nabídku dle potřeb svého podnikání. Přístup do této sekce
umožňuje tlačítko Živnostníci a firmy umístěného v levém horním rohu stránky. „Nový design webu
přispěl ke zvýšení proklikovosti z homepage na produktové stránky, k čemuž výrazně pomohl i nový
koncept produktových boxů na hlavní stránce,“ uvedla Sandra Kalijanko, Chief Marketing Officer
MONETA Money Bank.

“Zjednodušili jsme navigaci pro stávající klienty, aby se v ní lépe orientovalo. Nejčastější uživatelské
cesty jsme zpřehlednili, a to hlavně díky rubrice Časté dotazy, kde klienti najdou odpovědi na více
než 1 200 otázek,“ dodává Sandra Kalijanko.

Aktualizace technických řešení vedla ke zrychlení webu, který nyní splňuje všechna kritéria
hodnocení Core Web Vitals a získává vyšší evaluace Googlem. „Přechod na novou verzi CMS Liferay
7.4 přinesl zjednodušení správy obsahu, větší konzistenci pro uživatele, vyšší rychlost webu a
efektivnější proces publikování,“ komentuje situaci Sandra Kalijanko.

Nový web uspěl v prestižní soutěži Internet Effectiveness Awards, kde odborná porota oceňuje
nejlepší digitální projekty na základě jejich efektivity a přínosu. V kategorii Digitální transformace
zvítězila MONETA s projektem Transformace a optimalizace webu moneta.cz pro organické
vyhledávání a zároveň získala první místo v kategorii Banky, pojišťovny a finance. Další ocenění
obdržela v soutěži WebTop 100, kde získala druhé místo kategorii SEO roku 2024. V organickém
vyhledávání MONETA drží pozici jedničky na bankovním trhu: zatímco její startovní pozice v roce
2019 byla výrazně pod vybranou konkurencí, v roce 2024 se jí podařilo konkurenci předstihnout a
nyní celému trhu dominuje.

„Tato ocenění jsou pro nás důkazem, že naše snaha vytvořit moderní a uživatelsky přívětivou
platformu byla správným krokem vpřed. Velký dík patří také celému týmu, který svou prací a
nadšením přispěl k tomuto úspěchu. Jsme motivováni pokračovat v inovacích a poskytovat našim
klientům špičkové digitální služby,“ dodává Sandra Kalijanko
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